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2013. szeptember 10-ei rendes ülésére 
 

Hiv. szám: 4164/2013. Tárgy:  Javaslat a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2014. évi fordulójához történő csatlakozási 
szándék kinyilvánítására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés 

érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása, 
melynek jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk 
fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál. 

 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj olyan pénzbeli szociális juttatás, 

amely az Ösztöndíjrendszer adott évi fordulójához csatlakozott települési és megyei önkormányzatok 
által a hallgatónak adományozott szociális ösztöndíjból (a továbbiakban: önkormányzati ösztöndíjrész) 
és az önkormányzati ösztöndíj alapján a hallgató felsőoktatási intézményében e rendelet alapján 
megállapított szociális ösztöndíjból (a továbbiakban: intézményi ösztöndíjrész) áll. 

 
Intézményi ösztöndíjrészben részesülhetnek azok a hallgatók, akiket az állandó lakóhelyük 

szerinti települési önkormányzat az Ösztöndíjrendszer keretében támogatásban részesített, továbbá 
teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat. A települési önkormányzat évente csatlakozhat az 
Ösztöndíjrendszerhez. A csatlakozás eljárási rendjét az oktatásért felelős miniszter évente a tárca 
hivatalos lapjában teszi közzé. 

 
Az intézményi ösztöndíjrész havi egy főre jutó legnagyobb összegét az oktatásért felelős 

miniszter évente a tárca hivatalos lapjában teszi közzé. (Ez az előző években 5.000 Ft/fő/hó volt.) Az 
intézményi ösztöndíjrész havi összege az önkormányzati ösztöndíjrész összegével megegyező összeg, 
azonban nem haladhatja meg a minisztérium hivatalos lapjában közzétett összeghatárt. 

 
Az Ösztöndíjrendszer keretében megállapított ösztöndíj kizárólag a pályázó szociális helyzete 

alapján ítélhető meg, az ösztöndíj megítélésekor a pályázó tanulmányi eredménye nem vehető 
figyelembe. 

 
Az előző évben az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghatározott eljárásrend szerint 

az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) bonyolította a 
pályázatkezelést. A mai napig a 2014. évre vonatkozó pályázati felhívások és általános szerződési 
feltételek még nem jelentek meg. A Támogatáskezelő által nyújtott információk alapján várhatóan 
szeptember végén lesznek elérhetőek, az előző évivel azonos feltételeket tartalmazva. A csatlakozási 
nyilatkozat megküldésének és a pályázatok önkormányzat által történő kiírásának határideje a tavalyi 
évben október közepe volt. Mivel várhatóan addig már nem lesz Képviselő-testületi ülés, a 
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csatlakozási szándékról, valamint a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve 
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú pályázat) számára a pályázatok kiírásáról 
most célszerű dönteni. 

 
A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, 

az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről, de a 
csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat:  
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2014. évi fordulójához. 

b) a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi 
fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, 
hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános 
Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

c) felkéri a Polgármestert, hogy a Csatlakozási nyilatkozatot az Általános Szerződési 
Feltételekben foglaltakban meghatározott időpontig megküldi a támogatás kezelőjének. 

d) az „A” és „B” típusú pályázati kiírást az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak 
szerint, az önkormányzat hirdetőtábláján és helyben szokásos módon határidőig 
közzéteszi. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta:  Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság 

 Humánpolitikai Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette:  Janzsó Zsuzsanna intézmény-felügyeleti ügyintéző 
 
Dunavarsány, 2013. augusztus 28. 

 
 
 
Bóna Zoltán 
polgármester 

 
Az előterjesztés törvényes:  
 

 
 
dr. Szilágyi Ákos 

jegyző 
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